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Câu 1 (3,0 điểm):

1. Thực hiện phép tính :
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2. Dùng cả ba chữ số 3, 4, 5 hãy ghép thành các số tự nhiên có ba chữ số :
a) Chia hết cho 2 ;
b) Chia hết cho cả 3 và 5.
Câu 2 (2,0 điểm):


1. Tìm x, biết :
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2. Tìm ước chung lớn nhất của ba số 12, 56 và 80.
Câu 3 (1,5 điểm):


Số học sinh khối 6 của một trường khi xếp hàng 10, 12, 15 đều vừa đủ. Tìm số học sinh khối 6 của trường đó, biết số học sinh ở trong khoảng từ 200 đến 250.
Câu 4 (2,5 điểm):


Vẽ đoạn thẳng MN = 10cm. Trên tia MN lấy điểm A sao cho MA = 5cm. 

a) Điểm A có nằm giữa hai điểm M và N không ? Vì sao ?

b) So sánh độ dài hai đoạn thẳng AM và AN.

c) Điểm A có là trung điểm của đoạn thẳng MN không ? Vì sao ?

Câu 5 (1,0 điểm):


Tìm x, biết : 
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	2a
	Các số chia hết cho 2 là : 354, 534 (mỗi số đúng cho 0,25đ)
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	2b
	Các số chia hết cho 3 và 5 là : 345, 435 (mỗi số đúng cho 0,25đ)
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	Ta có : 
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	ƯCLN (12, 56, 80) = 22 = 4.
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	Gọi số học sinh cần tìm là a
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	Vì 
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	Vì số học sinh ở trong khoảng từ 200 đến 250 nên 
[image: image32.wmf]a240

=

.

Vậy số học sinh khối 6 của trường đó là 240.
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	Vẽ hình đúng
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	Vì trên tia MN, ta có : AM = 5cm,MN = 10cm 
Mà: 5cm < 10cm suy ra: MA < MN 
	0,5

	
	
	nên điểm A nằm giữa hai điểm M và N.
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	Vì điểm A nằm giữa hai điểm M và N nên ta có : 
MA + AN = MN 
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	5 + AN = 10

AN = 10 – 5 = 5cm
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	Vì MA = 5cm và AN = 5cm nên 
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	Vì điểm A nằm giữa hai điểm M, N
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	và 
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 nên điểm A là trung điểm của đoạn thẳng MN.
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